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Referat fra 
DH Aalborg FU møde 

8. marts 2016  
kl. 13.00 – 16.00 

blev afholdt på VAMIS, Dag Hammerskjølds Gade 3, 9000 Aalborg 
Udsendt den 11. marts 2016 

Mødet startede med spændende orientering om Vamis v/centerleder 
Kim Veggerby og blev afsluttet med en kort rundvisning i huset. 
 

DAGSORDEN: 
 

1.      Valg af ordstyrer - Palle 
 

2.      Valg af referent - Louise 
 

3.      Godkendelse af dagsordenen - Godkendt 
 

4.      Godkendelse af referat – Godkendt 
 

5.      Politiske sager til drøftelse – Ulla orienterede om mail fra DH  
Central om Værdighedspolitikken. Handicaprådet har deltaget i en 
høring af Aalborg Kommunes værdighedspolitik. Steffen påpe-
gede, at der desværre kun er få af vores indspark, som der er ble-
vet plads til i den endelige version. Ulla fortalte, at Aalborg Kom-
mune har høringsperiode fra den 12. maj til den 25. maj på Vær-
dighedsindsatskataloget. Høringen ligger udenfor Handicaprådets 
møde i maj måned. FU anbefaler et ekstraordinært Handicapråds-
møde. for at overholde høringsfristen. Ulla undersøger, om det 
ekstraordinære møde kan afholdes hos hende. 

 
6.      Indholdet af Værdighedspolitikken drøftes på næste Handicap- 

forumsmøde for en eventuel reaktion på manglende Handicap-
rådshøringsinput. 

 
7.          Årshjulet – godkendt - fremlægges til godkendelse på Årsmø- 

det 16. marts. 
   

8.     Økonomi - Palle 
- Status – Saldo 43.452,97 – Palle orienterede om besked fra 

Spar Nord om nyt gebyr på kr. 800,00 årligt for brug af netbank 

mailto:ullaringgrennielsen@yahoo.dk
http://www.handicap.dk/lokalt/aalborg


 2 

på erhvervskonto. Anders spøger på Spar Nords repræsentant-
skabsmøde, om det kan være meningen af frivillige foreninger 
uden erhverv også skal betale disse penge. Efterfølgende føl-
ger Palle og Ulla op for at undgå at betale disse 800 kr. 

 
9.          Forårsudstilling – Vagterne fordeles. Ulla melder standnummer  

Til Palle. Fribilletter tilbydes bestyrelsesmedlemmer på Årsmødet 
samt Handicaprådet. Sekundært kan vores familier og venner få 
fribilletterne. Ulla sender DH Aalborg-folder til Palle til tryk inden 
Forårsudstillingen. 

 
10. Handicaprådet – Intet. 

 
11. Gensidig orientering samt tilbagemeldinger på deltagelse som  

DH repræsentant – Steffen var til dialogmøde i Ældre-Handicap 
Forvaltningen med Autismeforeningen.  Orienterede om Aalborg 
Stories – små korte historier fra det virkelige liv. Anders pointe-
rede, at DH Aalborg minder kommunen om at udsende diverse 
mødemateriale og brochure fra dialogmøderne til de inviterede 
foreninger, hvis de enkelte foreningsrepræsentanter ikke deltager 
på mødet. 
 
Birthe orienterede om foredrag på Hovedbiblioteket, hvor hun og 
Asghar deltog med Netværk Dobbeltminoriteter. Spændende fo-
redrag og spændende at deltage. Der var flere henvendelser med 
interesse for netværket. 
 

12. Årsmødet – er alt klart? JA! Kort repetition af regler for opstilling  
og indstillinger på Årsmødet. Der er kommet indstillinger fra Dia-
betesforeningen og Muskelsvindfonden på hhv. Birthe og Louise 
som ønsker genvalg som FU medlem. Der er også kommet en 
indstilling fra LEV på Anders som suppleant. Dermed står en post 
som medlem og en post som suppleant åben for indstillinger på 
årsmødet. Birthe sørger for at printe de modtagne indstillinger og 
medbringer på Årsmødet.  

 Foreligger der ingen indstilling på årsmødet, har medlemsfor- 
 eningerne 14 dage til at fremsende indstillingen til DH Aalborgs  
 formand.  

Bestyrelsen mødes i god tid for at sikre alt klapper. Ulla med- 
 bringer stemmesedler, liste over stemmeberettigede, samt for 

eksempel Forretningsorden, årshjul med mere.  
  

Ulla foreslog, at de opstillede giver en kort præsentation af sig  
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selv – hvilken forening præsenterer de, hvorfor stiller de op, hvad 
vil de arbejde med og for?  Forretningsudvalget indstiller Palle som 
dirigent på mødet.  

 
Ulla vil orientere om muligheden for at afholde kursus i FN’s  
Menneskerettighedskonvention, udbudt af DH Central. Forman- 
den vil på Årsmødet forelægge muligheden for kurset og se, om 
der er stemning for et sådant kursus.  
 
Asghar sørger for teleslynge, herunder en tekniker under mødet. 
 

13. Temamøde den 18. april – Indbydelse er sendt bredt ud i vores  
netværk - der udsendes reminder i god tid inden mødet. Louise  

 lægger invitationen på hjemmesiden/FB. Anders foreslog en  
 avisannonce. Ulla overvejer, om invitationen også kan fungere  
 som annoncetekst.  
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